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Der "Couldnt allocate runtime area" Fehler ist einer Unzulänglichkeit in der UEFI
Implementation diverser AMI Firmwares geschuldet. Im groben geht es dabei darum das kein
genügend großer zusammenhängender Speicherbereich gefunden werden kann in den der
prelinked Kernel von OS-X entpackt werden kann. Das Slide Kommando bewirkt das die Basis
Adresse die zum Entpacken des prelinked Kernels verwendet wird verschoben (geslided) wird
was manchmal funktioniert jedoch meist eher nicht. Wenn Du Clover jetzt im Legacy Mode
betreibst umgehst Du das Problem da der Clover nun eine weitere Emulation hinzufügt. Kurz
zum Verständnis:

UEFI MODE -> CloverEFI -> Start zusätzlicher EFI Treiber -> Inject der Config -> boot.efi -> OSX
Legacy Mode -> boot0 -> boot1 -> Clover -> EFI Emulation -> Laden eventueller Treiber ->
inject der Config -> boot.efi -> OS-X

Unterm Strich behebt die Legacy Methode in Deinem Fall zwar den Fehler aber das erkaufst Du
Dir damit das der gesamte Prozess länger dauert und eben nicht ganz so optimal abläuft wir er
ablaufen könnte...
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